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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Vollpension im

Familienzimmer mit Waschbecken und
Etagendusche / WC

 Familienprogramm wie beschrieben

 Die DJH Schnuppermitgliedschaft ist inklusive

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 3 Teilnehmer

Höchstens 50 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

MaritimeTageinHeide
Corona-Auszeit für Familien

GEEIGNET FÜR FAMILIEN MIT KINDERN AB 0 JAHREN

IM PROGRAMMPAKET FÜR SIE ENTHALTEN

NICHT ENTHALTEN

DIE UNTERKUNFT

DIE VERPFLEGUNG

DIE ANREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Willkommen in der maritimen Stadt Heide an der Nordsee.

Ausflüge unternehmen

Die

Das Team um die Herbergseltern Cathrin und Ralf Piel hat dieses traumhafte und spannende Wochenende für
Familien mit Kindern aller Altersstufen konzipiert.

Unsere familienfreundliche Jugendherberge Heide
liegt optimal nahe des Nordseebades Büsum und wenige Kilometer vom berühmten Sandstrand von St.
Peter-Ording entfernt. Wir begrüßen Sie zu einem maritimen Familienprogramm, bei dem Sie jede Menge

und dabei den Alltag vergessen. Sie können endlich mal wieder im maritimen
Schwimmbad relaxen, bei nordischen Outdoorspielen für die ganze Familie herzhaft lachen und am Lagerfeuer
und Grill genüsslich Schlemmen. Wir stellen Ihnen viele verschiedene Angebote zur Wahl, die Sie mit Ihrer
Familie in unsere einzigartige maritime Erlebniswelt mitnehmen. Probieren Sie doch mal zu Trommeln. Oder
werden Sie beim nordfriesischen Gummistiefelweitwurf zum Star der Jugendherberge. Für die Kleinen ist der
Eintritt in den Freizeitpark für jüngere Kids ein absolutes Highlight. Ein Auto wird für diese Freizeit nicht benötigt,
denn alle Wege erfolgen mit dem Bus oder zu Fuß. Wer zwischendrin noch das Meer sehen möchte, kann den
Zug Richtung Büsum an der Nordseeküste nehmen.

• 3 Übernachtungen mit Vollpension
• Eigenes Zimmer für Familien mit Waschbecken
• Familien-Spiele auf dem Gelände „Nordische Olympiade“
• Trommelworkshop für Familien
• Eintritt ins Schwimmbad Dithmarscher Wasserwelt
• Eintritt Freizeitpark „Land und Leute Park“ inkl. Bustransfer
• Stadtrallye auf eigene Faust
• Abendaktion Stockbrot am Lagerfeuer
• Schlemmerabend mit Grillbüffet
• DJH-Schnuppermitgliedschaft kostenlos

• An- und Abreise in Eigenregie

Die Jugendherberge Heide ist eine kleine und charmante Unterkunft mit guter Zuganbindung und herzlichem
Willkommen für alle Familien. Hier werden Sie sich garantiert rundum wohl fühlen.

Für leckere Vollverpflegung ist gesorgt. Hier gibt es gesunde und vielseitige Mahlzeiten. Es erwartet Sie unser
reichhaltiges Frühstücksbüffet, mittags ein Lunchpaket mit Obst, Getränk und Snack und abends unser warmes
Abendbüffet mit Getränken, täglich wechselndem Hauptgericht und leckerem Nachtisch. Besondere
Verpflegung (vegetarisch, religiös bedingt) können Sie mit uns vor Anreise abstimmen.

Durch die zentrale Lage in Schleswig-Holstein und die gute Bahnanbindung ist Heide idealer Ausgangspunkt, um
die Nordsee, das Wattenmeer und die Städte rundherum zu entdecken. Büsum, Tönning und Friedrichstadt sind
nicht weit entfernt. Die Jugendherberge liegt zentral, aber ruhig in der Stadt, 5 Gehminuten zum Zentrum.

Dieses Angebot wird gefördert (90%) durch das Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend
(BMFSFJ) im Rahmen des Aktionsprogramms "Aufholen nach Corona". Die Familien zahlen daher nur einen
kleinen Teilnehmerbeitrag (10%). Mit dem Aktionsprogramm werden deutschlandweit Möglichkeiten für Kinder,
Jugendliche und ihre Familien geschaffen, um sich zu begegnen und gemeinsam Neues zu entdecken.
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Die Programmteilnahme eignet sich ab 6 Jahren. Jüngere Geschwisterkinder sind willkommen. Bei Fragen
sprechen Sie uns gerne an.

www.jugendherberge.de/reisen/9098

Familien-Auszeiten richten sich an Familien mit kleinen Einkommen und Familien, die Angehörige mit einer
Behinderung haben (Nachweis erforderlich). Bitte informieren Sie sich vor der Buchung, ob Sie zum Kreis der
berechtigten Familien gehören. Folgen Sie dazu den Hinweisen unter https: / /jugendherberge.de / aufholpaket
/ familien und beantragen Sie einen DJH-Berechtigungs-Voucher. Fragen rund um die Berechtigung werden
beantwortet unter der kostenlosen Hotline 0800 866 11 59 (Mo-Sa).

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Heide,
Poststr. 4
25746 Heide

+49 481 71575
heide@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9098

